Document d’exercices CM1 : vendredi 19 juin 
                
CALCUL MENTAL 

Attention à bien reconnaitre et distinguer al partie entière de la partie décimale. Exemple : 3+2,58= 5,58
La partie verte est la partie entière, on ajoute les 2 parties entières. La partie rouge est la partie décimale. 

5 + 5,63 = 		0 + 0,7 = 
25 + 5,56 = 		4 + 8,52 = 		2 + 2,247 = 		6 + 9,36 = 
7 + 0,012 = 		6 + 3,045 = 		3 + 3,7 = 		2 + 5,89 = 
	
FRANÇAIS 
Recopie ces phrases puis indique précisément la nature de tous les mots de ces phrases (verbe, nom, adjectif…).
Félicia aime beaucoup ce disque, mais elle préfère celui-là.
 Dans la forêt profonde, les renards et les blaireaux creusent leur terrier.
 Qui joue de la flûte dans votre orchestre ? 
Un incendie impressionnant a détruit la maison en pleine nuit.
 Une petite brise marine rafraichit la côte.

ORTHOGRAPHE 

Travailler les mots avec la méthode d’orthographe. 

MÉLODIE
SIÈCLE
PÉRIODE
OMBRE
BRUSQUE

MATHS : SANS CALCULATRICE 
1) Toulouse, Agen et Bordeaux sont trois villes sur la Garonne. Elles comptent en tout 728 334 habitants. Il y a 453 317 habitants à Toulouse et 241 287 habitants à Bordeaux. 

Quel est le nombre d’habitants de la ville d’Agen ? 

2) Les 88 élèves d’une école partent en excursion accompagnés de 6 adultes. Ils montent dans 2 cars différents.

Combien y aura-t-il de personnes dans chaque car ? 

3) Afin de préparer des marionnettes, un professeur a découpé un coupon de tissu en 28 morceaux de 47cm. 

Quelle longueur de tissu, en cm, avait-il?

4) Clara a lu 1/3 de son livre de 96 pages. 

Combien de pages a-t-elle lues?



PRODUCTION ECRITE 

Voir le document joint. 

